Lista zadan nr.2 z ré6wnan rézniczkowych zwyczajnych

Wyznaczy¢ rozwiazania ogdlne ponizszych réwnan liniowych lub szczegdlne
jezeli podany jest warunek poczatkowy . Jezeli jest to mozliwe podaé rozwia-
zanie w postaci jawnej.

Zadanie 1
ry — 2y = 22*

Zadanie 2
Y+ ytgr =

cos T
Zadanie 3

(2e¥ —x)y =1
Zadanie 4
nyy' _ x2 4 yS
Zadanie 5

(1 —22y)y" = yly —1)
Zadanie 6

xy + (x 4+ 1)y = 327

Zadanie 7
y cosz —ysinx +e* =0

Zadanie 8
zy + (1 + z)y = e " sin(2x)
Zadanie 9

xy =y +2°cosx
Zadanie 10

zy — 2y = xe”
Zadanie 11

y —y=sinx
Zadanie 12

Y —y=(r+1)
Zadanie 13

zy — 3y = 2*(e” — cosx)

Zadanie 14
22y —zy=22+4



Zadanie 15
/ 1 x?
y+-y=e
T
Zadanie 16
y+(x—y> =2y =0
Zadanie 17

y ==+ zcosx

x
Zadanie 18

2

y + 2y = xe””
Zadanie 19
v + Yoz +1

x

Zadanie 20
Y +ytgr =

COS T

Zadanzie21

/ Yy x 2
—_ ——— 1

y x+1+e(m—|— )

Zadanig? 22

/

y:

T+ y3
Zadanie 23
y=(x+e)”

Zadanie 24
Yy 4+y=xe ¥ +1

Zadanie 25
xy +2y =sinx

Zadanie 26
Y + 2xy = 2we”

2

Zadanie 27

(1+””2)y/+4$y=(1+362>2

Zadanie 28

sinx
22y + 3ay =




Zadanie 29
COS T

/
—yY = = O
v oy=—g5 yn)

Zadanie 30
vy +y=¢€", y(l)=1
Zadanie 311
y+y=

et y(0) =0

Zadanie 32
y——y=a"+z, y(1)=0

Zadanie 33 5 ]
T
aﬂ+%$+®y=;; y(1) = -

Zadanie 34

sinzy + ycosx = —cos(2z), y(
Zadanie 35

y__3, ., snz (z)__2
V=——yt— u5) =
Zadanie 36
Y +ytgr =cosPz, y(0)=2
Zadanie 37
y —ytgr = , y(0)=0

cosx

Zadanie 38 .
y +ycosz=e " y(0)=2
Zadanie 39

(xlnz)y —y=Inz, yle)=-1
Zadanie 40
v +ytgxr =cos®, y(0)=-1
Zadanie 41
?tay =y, y(1)=0
Zadanie 42

" —ytgr = 0)=0
Y —ytgr = —5— y(0)
Zadanie 43

y' cosx —ysinx =2z, y(0)=0



Wyznaczy¢ rozwigzanie ogélne ponizszych rownan Bernulliego lub szczegdlne
jezeli podany jest warunek poczatkowy. Jezeli jest to mozliwe poda¢ rozwia-
zanie w postaci jawnej.

Zadanie 44
Y + 2zy = 229°

Zadanie 45

(z° 4+ e¥)y' = 32°
Zadanie 46

Y —2ye” =2,/ye”
Zadanie 47

zy +y=y’lnz

Zadanie 48

3vy’y’ — 2y° = 2°

Zadanie 49

/ 2 2
y +2xy =ye
Zadanie 50
y —ycosx =y’ cosT
Zadanie 51
2%+’ + 2 =0
Zadanie 52

/o 1 o 2
Yy =-y=xy
x
Zadanie 513
wy +y=—
Yy

Zadanie 54
y/ —y = exy2
Zadanie 55
y =y(zy’ —1)
Zadanie 56
vy — (1 +x)y =z’

Zadanie 57
2y +y® =y



Zadanie 58
3(1+ %)y = 2ay(y’ — 1)
Zadanie 59
vy —2zy =3y, y(l) =

Zadanie 60
wy(l+azy’)y =1, y(1)=0
Zadanie 61

T

Y
2 ,:——— 1 :1
V=T y(1)

Zadanie 622
x

y’ — g + =

x Yy
Zadanie 63

2

Y+ day = 2xe™ "\ Sy
Zadanie 64
y =yl —y
Zadanie 65
v = y(y*cosx + tgx)
Zadanie 66

y =yctgr + Y
sinz

Zadanie 671
yde + (v — 5a’y)dy =0, y(5) =1
Zadanie 68
3%y — P =ax+1
Zadanie 69
Y =2ytgz +y°
Zadanie 70
/ l 3,2
y+-—y=-—-x"y
T

Zadanie 71
zy +y=y’lnz

Zadanie 72
y —ycosx +y?cosx =0



Zadanie 73
yy —xy® =1, y(0)=1

Zadaznie 74

y 4+ “y = —a’y’cosx

x
Zadanie 75 A £y
2y +ytga = Uz 57 s

COsS T



